
Compte-rendu du Conseil d'administration du mercredi 7 juin 2006
 
Administrateurs présents : Rémi Daviau, Gilles Ferté, Charles Huard, Vincent Bergerault, Annie 
Prot, Nicolas Cléquin, Denis Chagnolleau, Bruno Delaveau, Antoine Giffard, Brigitte Poirier, Jean-
Pierre Masson
Compte-rendu : Nicolas Cléquin
 
1) Courrier
- lettre de l'ASTI invitant Attac 45 à son Assemblée Générale le 3 juin et informant sur une 
formation qu'elle organise au Chiendent le 10 juin
- lettre de la Mairie d'Orléans nous demandant d'envoyer nos coordonnées si nous voulons figurer 
dans la nouvelle édition de l'agenda des associations d'Orléans.
 
2) A propos de la réforme des statuts d'Attac France     :  
- un point est fait sur la réunion d'Attac 45 du mardi 30 mai à la maison des Associations où se sont 
réunies une dizaine de personnes.
- le CA rappelle qu'il est urgent de voter, surtout pour la réforme des statuts où un quorum élevé 
doit être atteint. Un mail sera envoyé à ce sujet sur Informer.
 
3) Le problème des frais demandés pour l'utilisation d'une salle à St Jean de la Ruelle 
pendant le référendum suit son cours. Vincent s'en charge.
 
4) Bureau de l'association des Contrefêtes johanniques : la question (soulevée au CA d'attac 45 
du 04 avril dernier) a été posée à l'association du Chiendent. Finalement, il semble que cette 
dernière ne se soit pas préoccupée du problème, qui sera peut-être évoqué ultérieurement.
 
5) L'organisation politique Rénover maintenant, animée par Ch Lavialle souhaitait 
rencontrer Attac 45. La réunion se tiendra le 12 juin à la Maison des Associations d'Orléans en 
présence de Vincent et Denis.
 
6) Bilan des groupes locaux     :  
- Groupe de Gien :

-  un débat sur l'eau à la salle des fêtes de Saint Firmin est prévu pour le jeudi 15 juin.
- Groupe de Montargis :
            - stand à tenir lors du festival des Ménestrels de Dordives les 7 et 8 juillet
            - Organisation et présence au marché pédagogique intitulé "L'Homme file-t-il un mauvais coton ?" 
qui aura lieu le 11 juin à la maison des associations de Châlette. Il s'agit de sensibiliser un large public à la 
thématique des vêtements et textiles biologiques par des débats mais aussi des stands. Stands qui permettront 
au public de découvrir et d'acheter des textiles et vêtements biologiques et équitables. Deux objectifs : 1) 
Inciter des commerçants locaux à se lancer dans la vente de vêtements biologiques et équitables. 2) Initier 
localement un circuit de recyclage des vêtements et textiles.
            - une vingtaine de courriers ont été envoyés par Bruno et Antoine aux adhérents de Montargis pour 
connaître leurs disponibilités et attentes vis-à-vis du groupe local. A ce jour quatre adhérents ont répondu. A 
suivre.
            - contact a été pris avec radio Châlette. Cette radio nous propose une chronique hebdomadaire 
d'environ 10 minutes pour la rentrée à partir de septembre. Une émission de radio en plus pour Attac 45.
- Groupe d'Orléans : 
            - bilan du débat avec C. Lavialle sur « le libéralisme et la démocratie ».
            - bilan des apéros au Chiendent. Il nous faut faire le constat d'une fréquentation irrégulière et 
décevante depuis quelques temps. Le CA retient l'idée de conserver les apéros mais d'en réduire la fréquence 
à compter de septembre, avec une meilleure communication et la priorité donnée à l'accueil des non 
adhérents et curieux. Pourquoi pas essayer le samedi en fin d'après-midi ?
            - participation au forum santé organisé par un collectif d'organisations. Gilles et Charlie seront 
présents.
            - la rencontre-débat avec Jean de Maillard est prévue mercredi 14 juin à la maison des assos à 20 H 



30. Elle aura pour thème, la criminalité financière.
            - en septembre deux conférence- débats sont à l'étude : une avec Christian Jacquiau sur les coulisses 
de la grande distribution ; l'autre avec Loïc Wacquant. Pour cette dernière des partenariats seront recherchés 
par Rémi pour coorganiser (assoc de quartiers�).
            -  l'émission de Radio campus aura lieu le dimanche 25 juin à 16 h 30. Il s'agira d'une rencontre avec 
le CADTM d'Orléans. Nicolas et Gwen se chargent de l'organisation et des contacts. 

- Attac 45 participera à une manifestation contre les expulsions de sans-papiers et l'arrêt 
programmé par la préfecture de l'hébergement d'urgence. Vincent se charge de rédiger un appel à 
manifester.
- Groupe de Beaugency
            - Jean-Michel De Jonckeere est en train de rechercher une salle pour une réunion à la rentrée
 
7) Assemblée générale d'ATTAC 45 : Le CA a retenu la date du 30 septembre pour organiser l'AG 
annuelle de notre comité. Certains administrateurs ne se représenteront pas. Vincent décide de céder 
son poste de président afin d'avoir plus de temps pour des projets personnels. Néanmoins il compte 
continuer à s'investir au CA notamment en améliorant le site et plus largement la communication 
d'Attac 45. Il nous faut dès aujourd'hui prendre contact avec des militants susceptibles d'être 
intéressés pour rentrer au CA.
 
8) Lettre d'attac 45 été 2006 : validation des projets. Rémi se charge avec Vincent de proposer 
divers contacts pour mettre cette lettre en dépôt-vente dans plusieurs lieux afin d'améliorer notre 
visibilité.
 
9) Dans la continuation du projet déjà exposé, Rémi fait la proposition de réaliser un 
documentaire sur les travailleurs agricoles andalous. Il recherche des partenariats, prend des 
contacts et réfléchit à des pistes de financement.
 
10) Réadhésion au Forum des Droits Humains.
 
11) Invitation d'Attac 41 à une fête altermondialiste qui aura lieu le 17 juin prochain à Mont-
près-Chambord.
 
La prochaine réunion du Conseil d'administration est fixée au mardi 04 juillet (Montargis).
 


